

Truskaw, dnia 10 maja 2024 roku

Nr sprawy: GPWiK/DES/D/1/2024

Zamawiający:

Gminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji
Izabelin „Mokre Łąki” sp. z o.o.
ul. Mokre Łąki 8, Truskaw, 05-080 Izabelin

Wszyscy wykonawcy

**Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego
(nr 1)**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pod nazwą „Sukcesywna dostawa chlorku poliglinu w roztworze (PAX 18) oraz chlorku żelaza w roztworze (PIX 111) przeznaczonych do procesów oczyszczania ścieków przez Zamawiającego”.

Dnia 09 maja 2024 roku wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania Wykonawcy (dane Wykonawcy zostały zanonimizowane) dotyczące treści zapytania ofertowego:

Pytanie nr 1: Czy dostawy autocysterną i po ile ton?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dostawy Preparatów mają się odbywać autocysterną. Ilość Preparatu w pojedynczej dostawie będzie wynosić od 5 do 10 m³ (w zależności od aktualnych potrzeb Zamawiającego).

Pytanie nr 2: Czy w pojemnikach V 1000 po 1400 i 1500 Kg po ile?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dostawy Preparatów mają się odbywać autocysterną.

Pytanie nr 3: Jeśli w poj. V 1000 - Czy przepompowanie do Państwa zbiorników?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że Preparaty należy przepompować do zbiorników zlokalizowanych na terenie oczyszczalni ścieków. Na terenie oczyszczalni znajduje się jeden zbiornik magazynowy o pojemności 6 m³ oraz 4 zbiorniki o pojemności 1 m³.

PROKURENT

Agnieszka Godyń

.....
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby przez niego upoważnionej)